

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Новосергеевская основная общеобразовательная школа»**
636177, с. Новосергеевка Кожевниковского района Томской области, ул. Комсомольская, 14,
тел. 55117, тел/факс 55117; mail:novososh@sibmail.com



Команда «Лесовичок»

ИНТЕРАКТИВНАЯ ВЫСТАВКА «СОХРАНИМ ВМЕСТЕ ПРИРОДУ РОДНОГО КРАЯ»



С 19-21 апреля в районном Доме культуры состоялась интерактивная выставка «Сохраним вместе природу родного края». Мы были активными участниками этого мероприятия.

СУББОТНИК



Каждую весну мы убираем территорию своей школы и прилегающей к ней территории.

Стоп

Кадр

Природа



Выставка «СтопКадрПрирода» познакомила ребят с фотоработами юных фотографов.

Аллея выпускников

Ежегодно выпускники нашей школы сажают на память деревца. В этом году были посажены вишенки.

Акция «Чистый берег»



19 мая мы провели акцию «Чистый берег», ребята из начальной школы собрали 7 мешков мусора на берегу реки Уртамки. А затем мы установили щит с призывом «Рыбак, после вкусной ухи костер потуши и мусор за собой собери».

Акція «Живи, родник»

Шестикласники очистили родник, установили щит «Живи, родник» поставили лавочку для путников, желающих утолить жажду и опустили к роднику лестницу.

Акция «Волшебная метла»



Ребята из летнего оздоровительного лагеря провели акцию «Волшебная метла» нерадивым хозяевам вручили метлу.



КРАСНАЯ
КНИГА
ТОМСКОЙ
ОБЛАСТИ

В июне Фадеев Семён (5 класс) стал победителем областного конкурса «Птицы родного края», создав видеоролик об охраняемых птицах села Новосергеевка.

«Радуга талантов»



Работа Насти
Лысковой из 6 класса
«Ожидание» дважды
стала лауреатом
областного и
межрегионального
конкурсов.

«Мир глазами детей»



Фёдоров Иван и Емельянова Валентина стали лауреатами конкурса «Мир глазами детей»

Акция «Село – наш дом, наведём порядок в нём»



23 октября, в 9 часов ребята 5-9 классов начали акцию "Село - наш дом, наведём порядок в нём". Прошли по улицам села, почистили берег реки Уртамки. Наш призыв к рыбакам быть аккуратнее и уносить за собой мусор, остался не услышанным. Мы собрали только на берегу 6 мешков мусора. А в общей сложности было собрано 1,5 тонны мусора. Оказывается, с населением ещё нужно работать.

«Зелёный наряд общеобразовательного учреждения»



Наша школа стала участницей конкурса «Зелёный наряд общеобразовательного учреждения» и стала лауреатом районного и областного конкурса.



Синичкин день



Люди заметили, что глубокой осенью – 12 ноября, птицы собираются стайками. Словно на праздник слетаются эти пёстрые и нарядные птицы. Почему именно Синичкин день? Да потому что синица – божья птица, так считается на Руси. И 18 ноября для ребят 5-6 классов провели праздник Синичкин день. Открылось птичья столовая.

Бёрдвотчинг 2017



Мы впервые участвовали в осенних днях наблюдений за птицами. Юные бёрдвотчеры обнаружили 33 вида птиц. И стали победителями в номинации «Знатоки птиц». Кирилл Журавков стал победителем в индивидуальном зачёте среди бёрдвотчеров в возрасте от 14 до 30 лет.